Zestaw 111 - kl. VI, termin oddania do 22.12.2017r.

Zad. 1 (3 pkt)
W pewnej klasie 50% ucznidow stanowig dziewczeta. 50% dziewczat ma imi¢ zaczynajace si¢
na liter¢ A, za$ 50% z nich to Agnieszki. W klasie sg 3 uczennice o tym imieniu. [lu razem

uczniow jest w tej klasie?

Zad. 2 (3 pkt)
Pan Jan kupit na gietdzie 1000 akcji firmy Impet po 6,50 zt oraz 500 akcji firmy Naprzdd po
11 zt. Po miesigcu wartos$¢ akcji Impetu spadia o 10%, a firmy Naprzéd wzrosta o 10%. Czy

pan Jan zyskat czy stracit, kupujac te akcje? Ile ztotych?

Zad. 3 (3 pkt)
W klubie sportowym Tecza jest 15 dziewczat, a chtopcy stanowig 80% cztonkdéw klubu. Ile

dzieci nalezy do klubu Tecza?

Zad. 4 (3 pkt)
O trzech liczbach wiemy, Ze druga jest dwa razy wigksza od pierwszej, trzecia dwa razy

wigksza od drugiej 1 Ze ich suma jest rowna 2,1. Jakie to liczby?

Zad. 5 (3 pkt)
Uczen kupit 4 ksigzki. Wszystkie bez pierwszej kosztowaty 42zt, wszystkie bez drugiej —

40zt, wszystkie bez trzeciej — 38zt, a bez czwartej — 36z1. Ile kosztowata kazda ksigzka?

POWODZENIA!



